



УКРАЇНА

Комунальне некомерційне підприємство
«ЧЕРНІГІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ»
Чернігівської районної ради Чернігівської області

14030, м. Чернігів, вул. Шевченка, 114, тел./факс (046-22)3-13-22, e-mail:CRBCHER@UKR.NET
р/р UA293510050000026009878947481 у АТ «УКРСИББАНК», МФО 351005, код 02006544

Пояснювальна записка

до пропозиції, що подається з метою реалізації проекту будівництва “Капітальний ремонт покрівлі та встановлення вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства “Чернігівська центральна районна лікарня” Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 114 (Коригування)”

Поліклінічне відділення комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області постраждало внаслідок ракетно – бомбового удару. Характер руйнувань по будівлі поліклінічного відділення відображено в експертному звіті від 24.11.2022 року № ТО-24112022-1, за наслідками обстеження якого складено акт технічного обстеження. Також характер руйнувань можна переглянути на сайті <http://www.chernigiv-crl.com/>.

В триповерховому приміщенні поліклініки потужністю на 500 відвідувань в зміну були створені всі умови для надання амбулаторної комплексної спеціалізованої медичної допомоги, проведення амбулаторної медичної реабілітації. Робота організовувалась у відповідності до вимог чинної в закладі системи управління якістю за стандартом ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT) «Системи управління якістю. Вимоги».

Будівля була оснащена для забезпечення повної доступності для маломобільних груп населення: пандусом, розсувними дверями, позначками для людей з обмеженнями зору, ліфтом, спеціально обладнаними туалетами. До всіх кабінетів був вільний доступ людини у візку.

Амбулаторний прийом пацієнтів здійснювався фахівцями по 23 лікарським спеціальностям: терапевт, кардіолог, ендокринолог, невропатолог, хірург, уролог, ортопед – травматолог, отоларинголог, дитячий отоларинголог, офтальмолог, дитячий офтальмолог, інфекціоніст, дитячий інфекціоніст, ендоскопіст, лікар з ультразвукової діагностики, лікар з функціональної діагностики, лікар фізичної та реабілітаційної медицини, акушер – гінеколог, рентгенолог, психіатр, нарколог, гастроентеролог, лікар з психофізіології. Щорічно реєструвалось до 130 тис. відвідувань до лікарів, проводилось до 3000 амбулаторних оперативних втручань.

Для забезпечення ведення електронних медичних записів в медичній інформаційній системі всі робочі місця лікарів були оснащені потрібною комп'ютерною технікою з виходом в Internet.

В будівлі поліклініки для максимально компактного комплексного обслуговування амбулаторних пацієнтів (в закладі переважно обслуговуються жителі сільських населених пунктів району) розміщувались:

- жіноча консультація, яка надавала комплексні послуги жінкам, в т. ч. вагітним;

- амбулаторна частина відділення фізичної та реабілітаційної медицини (2 зали апаратної фізіотерапії, зал лікувальної фізкультури, кабінет масажу, кабінети ерготерапевта, психолога, інших фізіотерапевтичних та реабілітаційних методів);

- амбулаторна частина клініко – діагностичної лабораторії (прийом аналізів, максимально швидке проведення найчастіше призначених загальних аналізів крові та сечі),

- амбулаторна частина рентгенологічного відділення (забезпечувалось проведення флюорографічних та рентгенівських досліджень, комп'ютерної томографії),

- амбулаторна частина відділення ультразвукової діагностики (ультразвуковий апарат з 4-ма датчиками з Доплером), функціональної діагностики (Холтер, ЕКГ, спіро, велоергометрія, електроенцефалографія) та ендоскопії (фіброгастроскопія, колоноскопія)

- міжрайонне відділення МСЕК,

- Чернігівська лікарська амбулаторія загальної практики сімейної медицини разом з адміністрацією КНП «Чернігівський районний центр ПМСД»,

- відділ з інфекційного контролю закладу та інформаційно – аналітичний відділ медичної статистики;

- підсобні приміщення, де зберігався медичний архів, складські приміщення тощо.

Наразі поліклінічне відділення закладу тимчасово розміщене в іншій будівлі лікарні, що унеможливило надання повного спектру амбулаторних послуг.

З метою відновлення пошкодженої будівлі були проведені обстеження відповідно до вимог Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 року № 257 та Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 473 (відповідні акти та звіти додаються).

Також був виготовлений проект будівництва «Капітальний ремонт покрівлі та встановленню вікон і зовнішніх дверей трьохповерхової будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: м.Чернігів, вул. Шевченка, 114 (Коригування)» (додається). Зазначений проект будівництва пройшов експертизу та отримав позитивний експертний висновок від 16 лютого 2024 року № 8/24-РБК/ЕЗ (додається),

Загальною вартість проекту будівництва становить 23 997 889,00 грн., в тому числі ПДВ. Вартість пропозиції складає 23 648 822,00 грн., в тому числі

ПДВ. Вартість пропозиції не включає вартість виконання робіт з проектування в сумі 52 463,00 грн., вартість експертизи проекту в сумі 55 824,00 грн., а також вартість інших понесених витрат в сумі 240 780,00 грн.

Проект будівництва затверджений наказом комунального некомерційного підприємства “Чернігівська центральна районна лікарня” Чернігівської районної ради Чернігівської області від 16 лютого 2024 року № 40 (додається).

Строк виконання робіт становить 4 місяці з дати отримання фінансування.

Генеральний директор



Інна ФЕСЕНКО